

# 麥堡賑災 華裔攜手 慈濟冀募百萬直送災民

【明報專訊】阿省麥穆里堡（Fort McMurray）大火災情牽動着人們的心。慈濟加拿大分會昨日發起籌款活動，呼籲社會各界一起為災民奉獻愛心，冀籌得善款逾百萬元，直接送至災民手中。

慈濟加拿大分會執行長何國慶表示，慈濟具有非常豐富的國際賑災經驗，曾參與世界多國的賑災活動，如在中國汶川地震、尼泊爾地震、印尼海嘯等很多重大災難中，慈濟的義工都在災區發揮了極大的作用。

何國慶說，如今加國出現重大災情，近十萬人被迫撤離家園，慈濟加拿大分會更加義不容辭，帶着慈濟「感恩」、「尊重」、「愛」的特色，發揮一己之長，將廣大人民的愛心送到災民手上。

## 慈濟義工待命 隨時赴前線

他還指出，賑災經驗豐富的慈濟義工已經做好準備、隨時待命，在災區

需要的時候就會自費前往賑災前線。慈濟加拿大分會副執行長苗萬輝表示，募款活動將於今日正式啓動，一直持續到6月30日截止。5月11日至5月23日上午11時至下午5時，慈濟將透過全加拿大逾20家大統華分店進行街頭募款。

公眾還可通過郵寄支票、電匯、網上捐款或親至慈濟分會及各聯絡點辦公室捐款。電匯戶名為「BCRTFC」，道明銀行（TD Bank）募款帳號#9697-52214963，郵寄支票抬頭寫BCRTFC並註明「Alberta fire」，郵寄至8850 Osler St. Vancouver, V6P 4G2。諮詢電話：604-266-7699。



何國慶（右四）、苗萬輝（右三）與慈濟義工代表已經做好準備，為受到麥穆里堡大火影響的災民籌款。（王學文攝）



獅子會的工作人員在清點善款數量。（王學文攝）



▲華裔市民陳杰君一家三口昨日一起到籌款現場捐出200元。（王學文攝）

## 全新平治12座位 豪華禮賓車 平過坐巴士

## 平治假期

### 威士拿雪山豪華一天遊(免費吊橋行)

#### 八大景點 保證滿意

1. 三文魚繁殖回流場
2. 省立公園吊橋步行參觀
3. 西溫哥華半山豪宅區及全溫哥華美麗海灣全景
4. 馬蹄灣碼頭公園參觀
5. 神龍瀑布小休拍照留念
6. 全世界第二大石花洞石首長峰壯麗景色
7. 威士拿最美高爾夫球場及湖景水上飛機場
8. 綠湖之山水景色

#### 一天威士拿，三文魚繁殖場

#### 包中式午餐

於麗晶酒店位於威士拿世運村內，包晚餐於義大利餐廳，意大利麵條或其他飲品免費。

\$98/位 包中式午餐，意式晚餐

## 高級貴族洛磯山、班芙四天豪華遊

住宿全高級酒店及賭場酒店

包豐富早午晚餐，另有BC省紅酒奉送

上門接送包平治十二座或全新總統禮賓車

每周星期四出發

每位\$888 雙人同房

## 旅行團上門接送不另收費 備有7人及12座位包車服務

全新2015奔馳禮賓車，門到門服務，不用等候巴士。來回程酒店或住宅接送，平治車上全真皮座椅、衛星導航，免費衛星電話，可致電世界各地，WIFI上網DVD電影高級音響，專業司機導遊，照顧全程。頭等享受，冷熱飲品小吃免費供應。非一般巴士團可相比，保證玩得開心，VIP享受車程。

## 溫哥華豪華一天遊 天天出發

1. 唐人街：中山公園，千禧門及世界記錄最窄建築

2. 煤氣鎮：參觀地球上第一個蒸氣鐘

3. 溫哥華會議中心及郵輪碼頭，五帆

加拿大廣場，世界會聖火盤

4. 史丹利公園及溫哥華沿岸港口景色

5. 遊覽格蘭湖公園市場

6. 女皇公園可看全溫哥華景色

7. 到北溫哥華，自費參觀全球最長吊橋及樹上吊橋群

8. 參觀釀酒廠，世界聞名之冰酒及葡萄酒

## 維多利亞豪華平治遊 大人 \$168

包船票及寶翠花園入場券，參觀水上飛機場，省議會，維多利亞大酒店及

漁人碼頭，暢遊維多利亞英式豪宅區，及遊船俱樂部及

海獅生態，行程最長最好，一早玩到晚上盡興而歸，

包豐富中式自助餐，及飲品全免。

可為顧客提供多種旅遊行程及租車服務，

包括機場接送、商務接待、婚禮服務等。

平治假期擁有全新2015年奔馳禮賓車，

可在婚禮當日為新人提供點到點的接送服務。

查詢報名：604-723-9028

七天二十四小時營業

持有政府牌照 ICBC 千萬保險

可另外安排行程及包車服務

## 3獅子會聯合籌得26685元

【明報專訊】溫哥華陽光獅子會昨日聯同君豪獅子會及樂虎獅子會（Lahoo Lions Club）共同舉辦阿省山林大火賑災籌款活動，社會各界熱心人士近百人慷慨解囊，共籌得善款26,685元。另外，加拿大華人社團聯席會也通過各種方式在本地華人社區緊急呼籲捐款，截至昨日共籌得愛心捐款逾萬元。

溫哥華陽光獅子會會長袁薇表示，大火無情，人間有情。阿省發生如此重大的災難，作為相鄰省份的居民亦不會袖手旁觀。她牽頭三家獅子會共同發起籌款活動，並在社交媒體發布消息，得到市民熱烈回應，幾乎每分鐘都收到人們發出的捐款信息。她希望通過善舉告訴災民，他們並不孤單，還有很多愛與支持。

加拿大紅十字會代表Christine Kinyanjui表示，非常感謝溫哥華陽光獅子會發起籌

款活動，亦感謝社會各界所作出的努力。她指出，大火令逾八萬災民流離失所，目前他們最需要的是庇護場所、食物及水等物資，同時亦包括精神上的安慰與關心。

#### 華裔關注災情

華裔市民陳杰君一家三口昨日一起到籌款現場捐出200元，他說，這兩天一直關注災情發展，看到這麼多人逃離自己的家園，作為一個加拿大公民，他有義務盡自己的力量去幫助災民，重建家園。

加拿大四川總商會會長劉祖軍則表示，四川發生地震時曾得到加拿大社會各界的極大幫助，現在加拿大有難，作為一名四川籍加拿大居民，亦應伸出援手，獻上自己的愛心。他還計劃在本地四川籍居民中間發起籌款活動，希望能為阿省災民應對難關。



▲袁薇（前排左三）、Christine Kinyanjui（前排左四）與社會各界人士共同參加昨日籌款活動。（王學文攝）

## 山火疏散工人 油產量日減百萬桶 汽油下周或升至1.25元

【明報專訊】阿省產油重鎮麥穆里堡（Fort McMurray）的超級山火已使經濟學家將加拿大第二季的經濟增長預測調低，雖未有產油項目被損毀，但產量每日減少約110萬桶。有汽油分析員預測，本地汽油價今明兩天各升一仙，到下周末之前，有可能升至每公升1.25元的水平。

AltaCorp Capital油砂分析員Nick Lupick接受《加新社》訪問時指，截至昨日山火未有對任何產油項目造成損毀，但他估計原油產量會因為工人受疏散影響而未能保持之前的運作水平，使產量每日減少110萬至125萬桶。

滿地可銀行昨日發表報告，因麥穆里堡的山火而將加國第二季的經濟增長預測，由1.5%調低至0%。

報告亦提及2011年5月的阿省奴湖鎮（Slave Lake）山火，當時使能源業的國民生產總值下跌3.6%。

據油價追蹤網站GasBuddy.com的汽油分析員指，原油產量減少或會影響大溫的汽油價，料今明兩天各升一仙，以昨日仍見每公升1.179元為例，在周日或之

前便會升至1.199元。下周一和周二料會維持在這價格，但由於山火的不肯定因素，汽油價最快可在下周三再漲，高位有機會出現1.249元或1.259元。



大溫地區昨日傍晚有油站見每公升1.169元起。（陳志強攝）

## 中僑助紅十字會 6服務中心接受捐款

【明報專訊】中僑互助會再與加拿大紅十字會合作，收集捐款協助阿省麥穆里堡（Fort McMurray）山林大火災民。昨日起至5月31日，中僑在大溫地區5個服務中心以及卑詩省北部聖約翰堡服務中心接受公眾捐款。

中僑行政總裁周潘坤玲表示，中僑與加拿大紅十字會在應對災害情況及攜手救援方面，建立了長期的合作伙伴關係。麥城發生的大火對社區帶來毀滅性的打擊，雙方會全力以赴，為受影響的災民提供援助。

「我們的心與鄰居的阿省同在。當災民僅有時間帶着隨身物品逃離家園，他們的需求是很多的 – 最需要的是食物、衣物和住所。」加拿大紅十字會卑詩省和育空地區副總裁Kimberley Nemrava表示。「這就是為什麼我們要與中僑這樣的機構合作，支持我們，從而幫助更多有需要的人。」

有意捐助的市民，可以親臨中僑上述6個服務中心；親臨當地紅十字會服務中心；登入紅十字會網站：[www.redcross.ca](http://www.redcross.ca) 在網上捐款；撥打免費電話1-800-418-1111。